

# 预备，跳！市北十万中小學生測跳繩

## 市北成為全國首個跳繩推廣試點示範區 全區學生分三批普測

本报11月27日讯 11月27日至12月上旬，市北区教体局组织专业团队走进市北区中小学开展跳绳测试，以十八个教育共同体为单位，分三批有序推进，为全区十多万名中小學生统一普测，每个共同体都配备了专业的测试仪器和人员，确保测试工作精准、有序。

为进一步提升跳绳运动的发展水平，市北区在体发指导中心设立了山东省首个跳绳段位制考评中心。该考评中心不仅是师资成长的摇篮，更是学生段位考评的权威机构，为跳绳教学提供了更科学的指导，让考评体系更加完善，为跳绳运动的普及与发展奠定了坚实基础。

市北区积极践行“2+2+N”学校体育教育发展模式，推动跳绳强国“六个一”工程落地实施，让“每人一绳、每天一跳、每月一测、每期一赛、每校一队、每人一证”提高全区青少年体质健康水平。学生们充分利用碎片化时间进行



市北区为全区十多万名中小學生做跳繩普測。

运动，付出小、收益大，不仅能促进体质提升，更培养学生坚持不懈、挑战自我的品格。

据了解，近年来市北区高度重视青少年的体育工作，每年举办数量众多的各类体育竞技比赛，开展丰富多彩的体

育活动，为全区学生搭建体育竞技和展示平台，提高了学生身体素质，促进了学校体育工作蓬勃发展，为国家培养和输送了一大批优秀体育人才，在奥运会、世锦赛、亚运会、全运会等大赛上摘金夺银，展现了市北区作为体育强区的综合实力，同时为更多的市北区青少年提供了展示和锻炼的更高平台。

市北区以全国跳绳推广委员会授予全国首个跳绳推广试试点示范区为契机，不仅为市北区跳绳运动的发展注入了新的活力，更为全国跳绳运动的普及与精进提供了宝贵经验。创新体育发展模式，加大对体育事业的投入，从设施的更新换代到师资的精心培育，从教学质量的严格把控到培训平台的多元搭建，市北区在为全国跳绳运动的发展贡献力量，为打造体育事业的新质生产力作出积极贡献。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

# 六战全胜夺得省联赛冠军

## 青岛六十七中男篮为青岛校园体育再添金牌

本报11月27日讯 近日，由山东省教育厅首次独立主办的2024年山东省中学生篮球联赛（男子高中组）在山东农业大学圆满落下帷幕。在这场备受瞩目的赛事中，青岛六十七中男子篮球队代表青岛出征，以六战全胜的骄人战绩，力压群雄，成功夺得联赛冠军，为青岛的校园体育再添一枚金牌。

回顾青岛六十七中男篮此次夺冠之路，在小组赛阶段，先后战胜东营队、聊城队、烟台队，以小组第一的身份挺进八强。进入第二阶段后，面对更加激烈的竞争，队员们依然保持着高昂的斗志和出色的竞技状态，接连战胜枣庄队、淄博队，成功闯入决赛，最终青岛六十七中男篮以70:68战胜东道主泰安队，问鼎冠军宝座。

据了解，青岛六十七中推进青岛市



青岛六十七中男篮获2024年山东省中学生篮球联赛（男子高中组）冠军。

“十个一”项目和体育工作三年行动计划，立足教育抓体育，抓好体育促教育，坚持五育并举，强体兴校，推进教体融合，以体育人，形成了学校篮球引领、教体融合、五育并举的良好局面。男子篮

球队在体育教研组和李磊、杨德玉老师的带领下，连续16年蝉联青岛市篮球联赛高中男子组冠军，先后8次夺得省联赛冠军。在2024年耐克中国高中篮球联赛中，获得全国总决赛亚军，创造了青岛市乃至山东省中学生篮球比赛的历史最好成绩。近年来，青岛市教育局积极响应国家关于

# 实践育新人 榜样伴成长

## 青岛市青少年“红色大讲堂”举行



市南区“榜样浸润”红领巾实践成长导师在论坛环节展开探讨。

本报11月27日讯 日前，青岛市青少年“红色大讲堂”暨市南区“实践育新人 榜样伴成长”成果展示活动在青岛德县路小学教育集团德县路校区举行。活动中，市南区以“优学市南——实践育新人 榜样伴成长”为主题，在多个社会实践基地和文化地标展示了“行走的大思政课”红领巾社会实践活动，呈现家校社协同育人丰硕成果。

在青岛老照片馆，青岛德县路小学教育集团德县路校区师生进行了“共建明德家园，践行全环境立德树人”社会实践展示。学校深入挖掘上街里文化资源，引领少先队员担纲“小小文化代言人”，讲述老照片故事，感受时代变迁，争做新时代好少年。

响板舞《市南少年颂》拉开主会场活动序幕，随后，四名市南区“榜样浸润”红领巾实践成长导师围绕如何开展少先队社会实践工作、助力青少年大思政教育等话题展开探讨。青岛太平路小学少先队员带来情景剧《时光茶馆·今日故事会》，生动展示了自己在名人故居开展研究性学习的所思所感。此外，活动还对荣获2024年“优学市南”红领巾“小小文化代言人”的40名少先队员进行了表彰。

“此次活动的成功举办，不仅充分展示了市南区少先队员们在实践活动中的成长和收获，也彰显了市南区在少先队工作中的创新和成效。”市南区少工委相关负责人表示。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘慧）

# 传承榜样力量 铸造卓越未来

## 青岛外事学校开展“青春导师进校园”职业精神宣讲活动

本报11月27日讯 11月11日，“青春导师进校园”职业精神宣讲活动在青岛外事学校举行。学校2008届进出口报关专业优秀毕业生代表郗伟应邀重返校园，分享从业经历与职业精神，为在校学生带来了关于未来职业道路的深邃思考和宝贵指引。

分享过程中，郗伟丰富的履历吸引了大家的目光。在校期间，她是成绩优异、能力出众的外事“才女”，也是同时考取报关证和报检证的“双证牛人”。在职场中，她独挡一面，从报关、货代到贸易，再从广告文化到环保与医疗，成为涉足各个领域的“跨界达人”。

如今，郗伟在坚持高强度工作节奏的同时，始终没有放弃对未知领域的尝试与探索。郗伟以自己的亲身经历，为同学们总结了几点成长建议：一是要在充分了解行业发展需求的基础上，明确自己的职业目标与定位；二是要努力提升沟通协作能力，学习面试技巧；三是



青岛外事学校副校长姜封祥为郗伟颁发青春导师与专家教师聘书。

要树立积极心态，保持自信状态。

此次宣讲采用线上线下相结合的方式，全程校内同步直播，引起了同学们的深深共鸣。在互动环节，同学们纷纷向郗伟请教。她从职业选择、专业技

能提升等各个方面一一耐心解答，用生动的案例和亲切的话语为大家拨开迷雾。

活动最后，学校副校长姜封祥代表学校对郗伟的精彩宣讲表示了衷心感谢，并为她颁发青春导师与专家教师聘书。“脚踏实地把每件小事做好，一切平凡的人都可以成就不平凡的人生。”姜封祥在总结中指出，面对新时代、新挑战，希望同学们大力弘扬劳模、劳动与工匠精神，并以此为人生目标，积蓄攻坚克难的信心与勇气，肩负起家庭、社会与国家赋予青年的使命担当，不断提升自己，成就出彩人生。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）